LA PREVIA









Carlos Tartiere, 4/03/2017 - 20:00

ÍNDICE

I Información General de los Clubes	2
I.1 Información Histórica	2
I.2 TEMPORADA ACTUAL	4
I.2.1 Las Plantillas en la Temporada actual	6
II PRECEDENTES HISTÓRICOS DEL ENFRENTAMIENTO	8
II.1 Información General	8
II.2 Partidos Singulares	10
III Entrenadores	10
III.1 Información General	10
III.2 PARTIDOS SINGULARES	12
IV ÁRBITRO	18
IV.1 Información General	18
IV.2 Partidos Singulares	19



I Información General de los Clubes 1992-93/2014-15

I.1 INFORMACIÓN HISTÓRICA

• PARTIDOS DISPUTADOS

Club		Temp.	Cla.	Punt.	Dif.Gol	J	G	E	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Real Oviedo C.F.	Total	4		199	-20	153	50	49	54	162	182	48	51
	Casa			120	11	77	32	24	21	93	82	21	30
Cádiz C.F.	Total	7		359	3	275	93	84	98	328	325	93	84
	Fuera			146	-55	137	36	39	62	141	196	47	33

• PENALTIS, TARJETAS Y EXPULSIONES

Club		pmc	pfc	pmr	pfr	tc	tr	ec	er
Real Oviedo C.F.	Total	16	1	13		444	428	35	24
		2016-17/20	2015-16/40	2016-17/21				2016-17/18	2016-17/07
Real Oviedo C.F.	Casa	8	1	6		210	219	16	11
		2016-17/09	2015-16/40	2016-17/21				2015-16/42	2016-17/02
Cádiz C.F.	Total	28		24		796	824	59	65
		2016-17/02		2016-17/25				2016-17/22	2016-17/27
Cádiz C.F.	Fuera	11		15		434	377	33	29
		2007-08/20		2016-17/25				2016-17/10	2016-17/27

pmc.- penaltis marcados por el club ; pfc.- penaltis fallados por el club ; pmr.- penaltis marcados por los rivales ; pfr.- penaltis fallados por los rivales tc.- tarjetas mostradas al club ; tr.- tarjetas mostradas a los rivales ; ec.- jugadores expulsados del club ; er.- jugadores rivales expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• PARTIDOS CONSECUTIVOS, SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club		G	Gac	Е	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
Real Oviedo C.F.	Total	4		5	1	12	4	9	1	5	
	Casa	4	4	3		12	4	13		6	
Cádiz C.F.	Total	7	1	4		12	2	18		7	
	Fuera	3	1	3		8	1	11		6	

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual ; SG.- sin ganar ; SGac.- sin ganar , serie actual ; P.- perdidos ; Pac.- perdidos , serie actual

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB / DEL RIVAL

Remontadas del		1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+E
Real Oviedo C.F.	Total	5	20		1				
		2015-16/17	2016-17/27		2015-16/24				
de los rivales	Total	8	9		1				
		2016-17/05	2015-16/26		2015-16/22				
Real Oviedo C.F.	Casa	2	11						
		2002-03/34	2016-17/13						
de los rivales	Casa	3	3						
		2015-16/05	2015-16/23						
Cádiz C.F.	Total	13	16	1	3		1		
		2016-17/24	2016-17/10	2009-10/27	2007-08/26		2003-04/35		
de los rivales	Total	9	27	3	3				
		2009-10/41	2016-17/02	2016-17/03	2016-17/11				
Cádiz C.F.	Fuera	6	10		3				
		2016-17/18	2016-17/10		2007-08/26				
de los rivales	Fuera	6	15	2	1				
		2009-10/41	2016-17/01	2016-17/03	1993-94/08				

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar ; 3E.- tres goles para empatar ; +G.- más de tres para ganar ; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo



• LLEGARON A LA JORNADA, MEJOR (+)/PEOR (-) Real Oviedo C.F.

Cádiz C.F.

	(+)	temp.	(-)	temp.	(+)	temp.	(-)	temp.
Clasificación	3	2015-16	22	2002-03	2	2004-05	20	2009-10
Puntos	46	2015-16	25	2002-03	49	2004-05	12	1993-94
Dif. de Goles	10	2015-16	-12	2002-03	23	2004-05	-31	1993-94
Ganados	12	2016-17	5	2002-03	14	2004-05	2	1993-94
Empatados	6	2016-17	14	2001-02	5	2003-04	10	2009-10
Perdidos	4	2001-02	12	2002-03	6	2004-05	17	1993-94
Goles a favor	39	2015-16	22	2002-03	43	2004-05	16	1993-94
Goles en contra	16	2001-02	34	2002-03	20	2004-05	47	1993-94
Partidos sin marcar	4	2015-16	11	2001-02	7	2004-05	14	1993-94
Partidos sin encajar	13	2001-02	7	2002-03	12	2006-07	4	1993-94

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS

Real Oviedo C.F.

Cádiz C.F.

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	18	15	8	5	1	1								34	31	18	3	6		1						
1	19	25	13	2	1	1								25	35	23	2	4								
2	12	10	6	1	3									16	18	13	5	3	1							
3	2	4	2		1	1	1							6	14	1	2									
4		1												3	7	1	1		1							
5																										
6															1											
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										



I.2 TEMPORADA ACTUAL

• Partidos disputados

Club		Temp.	Cla.	Punt.	Dif.Gol	J	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Real Oviedo C.F.	Total	1	5°	42		27	12	6	9	32	32	7	12
	Casa			30	11	14	9	3	2	20	9	2	7
Cádiz C.F.	Total	1	3°	44	13	27	12	8	7	38	25	9	11
	Fuera			16		13	4	4	5	16	16	5	4

• PENALTIS. TARJETAS Y EXPULSIONES

Club		pmc	pfc	pmr	pfr	tc	tr	ec	er
Real Oviedo C.F.	Total	2		3		70	64	3	3
		2016-17/20		2016-17/21				2016-17/18	2016-17/07
Real Oviedo C.F.	Casa	1		1		32	38		1
		2016-17/09		2016-17/21					2016-17/02
Cádiz C.F.	Total	1		3		66	65	5	5
		2016-17/02		2016-17/25				2016-17/22	2016-17/27
Cádiz C.F.	Fuera			3		38	25	2	2
				2016-17/25				2016-17/10	2016-17/27

pmc.- penaltis marcados por el club; pfc.- penaltis fallados por el club; pmr.- penaltis marcados por los rivales; pfr.- penaltis fallados por los rivales tc.- tarjetas mostradas al club ; tr.- tarjetas mostradas a los rivales ; ec.- jugadores expulsados del club ; er.- jugadores rivales expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB / DEL RIVAL

Remontadas del		1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+E
Real Oviedo C.F.	Total		3						
			2016-17/27						
de los rivales	Total	1							
		2016-17/05							
Real Oviedo C.F.	Casa		2						
			2016-17/13						
de los rivales	Casa								
Cádiz C.F.	Total	3	1						
		2016-17/24	2016-17/10						
de los rivales	Total		2	1	1				
			2016-17/02	2016-17/03	2016-17/11				
Cádiz C.F.	Fuera	1	1						
		2016-17/18	2016-17/10						
de los rivales	Fuera		1	1					
			2016-17/01	2016-17/03					

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar; 3E.- tres goles para empatar; +G.- más de tres para ganar; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• DISTRIBUCIÓN TEMPORAL DE GOLES, POR PERIODOS DE 15 MINUTOS (C)

Club	1°	, C	2° C	3° C	1º T	4° C	5° C	6° C	2° T
Real Oviedo C.F. Tota	al	4	5	3	12	4	8	8	20
de los rivales Tota	al	4	5	6	15	6	3	8	17
Real Oviedo C.F. Cas	а	2	3	2	7	4	4	5	13
de los rivales Cas	а	2	1	1	4	2	2	1	5
Cádiz C.F. Tota	al	5	4	2	11	6	4	17	27
de los rivales Tota	al	6	2	1	9	3	6	7	16
Cádiz C.F. Fue	ra	1	2	1	4	2	3	7	12
de los rivales Fue	ra	3		1	4	3	5	4	12



RESULTADOS MÁS REPETIDOS

Real Oviedo C.F.

Cádiz C.F.

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	3	2		1	1									4	3	1	1									
1	3	2	3			1								4	3											
2	6	3	1												1	1	2									
3						1								3	1	1										
4															2											
5																										
6																										
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										

ALINEACIONES DIFERENTES

La alineación es la formada por los once jugadores que salen como titulares

El Real Oviedo C.F. ha presentado 23 alineaciones diferentes

En 2 partidos, jornadas: 4, 19, ha alineado a

JUAN CARLOS S; FERNANDEZ, J.; GIL, O.; DAVID F.; VALERA, F.; LUCAS TORRO; JON ERICE; SUSAETA; JONATHAN; NANDO GP.; TOCHE;

En 2 partidos, jornadas: 17, 18, ha alineado a

JUAN CARLOS S; FERNANDEZ, J.; DAVID F.; HECTOR VERDES; CHRISTIAN F.; LUCAS TORRO; JON ERICE; SUSAETA; MICHU; LINARES; TOCHE;

En 2 partidos, jornadas: 21, 22, ha alineado a

JUAN CARLOS S; FERNANDEZ, J.; HECTOR VERDES; DAVID F.; CHRISTIAN F.; JON ERICE; LUCAS TORRO; SUSAETA; LINARES; SAUL B.; TOCHE;

En 2 partidos, jornadas: 12, 13, ha alineado a

 $\hbox{\tt JUAN CARLOS S}~;~ \hbox{\tt FERNANDEZ},~ \hbox{\tt J}.~;~ \hbox{\tt DAVID F.}~;~ \hbox{\tt HECTOR VERDES}~;~ \hbox{\tt CHRISTIAN F.}~;~ \hbox{\tt JON ERICE}~;~ \hbox{\tt DAVID MATEOS}~;~ \hbox{\tt LUCAS TORRO}~;~ \hbox{\tt TOCHE}~;~ \hbox{\tt SUSAETA}~;~ \hbox{\tt LINARES}~;~ \hbox{\tt LINARES}~;~ \hbox{\tt CARLOS S}~;~ \hbox{\tt CARLOS}~;~ \hbox{\tt CARLOS}$

El Cádiz C.F. ha presentado 21 alineaciones diferentes

En 3 partidos, jornadas: 19, 20, 22, ha alineado a

ALBERTO ; CARPIO, J. ; ARIDANE H. ; SANKARE ; BRIAN OLIVAN ; GARRIDO, JA. ; ABDULLAH ; NICO HIDALDO ; RUBEN CRUZ ; ALVARO GR. ; ORTUÑO, A. ;

En 2 partidos, jornadas: 24, 25, ha alineado a

ALBERTO; CARPIO, J.; ARIDANE H.; SANKARE; BRIAN OLIVAN; ABDULLAH; JOSE MARI B.; SALVI; RUBEN CRUZ; ALVARO GR.; ORTUÑO, A.;

En 2 partidos, jornadas: 4, 5, ha alineado a

ALBERTO; CARPIO, J.; ARIDANE H.; SERVANDO S.; BRIAN OLIVAN; GARRIDO, JA.; ABDULLAH; SALVI; EDDY; ALVARO GR.; ORTUÑO, A.;

En 2 partidos, jornadas: 6, 21, ha alineado a

ALBERTO; CARPIO, J.; ARIDANE H.; SANKARE; BRIAN OLIVAN; EDDY; ABDULLAH; SALVI; RUBEN CRUZ; ALVARO GR.; ORTUÑO, A.;

En 2 partidos, jornadas: 9, 10, ha alineado a

ALBERTO; CARPIO, J.; ARIDANE H.; SANKARE; BRIAN OLIVAN; JOSE MARI B.; ABDULLAH; CARLOS CALVO; RUBEN CRUZ; ALVARO GR.; ORTUÑO, A.;



I.2.1 LAS PLANTILLAS EN LA TEMPORADA ACTUAL

Plantilla del Real Oviedo C.F.

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
BORJA D.	231'	4	3	1		1						1		3	1	4	1							
CHRISTIAN F.	1,627'	19	11	4	4									3	1	7	2	2					6	
DAVID COSTAS	360'	4	3	1		2					1			3	1	4	1						1	
DAVID F.	2,195'	26	11	6	9									3	2	6	5	3					2	
DAVID MATEOS	1,409'	21	11	3	7									3	1	7	2	2					4	
DIEGO MARTIN	113'	5	1	2	2									1	2	3	3	1						
EDU	267'	7	1	4	2									1	2	3	5	1					3	
FERNANDEZ, J.	1,928'	22	9	5	8									2	2	7	4	3					5	
GIL, O.	830'	13	4	4	5									1	2	4	4	2					5	1
HECTOR VERDES	1,398'	17	10	2	5	2		1		1	1	1		3	1	8	2	2					8	1
JOHANNESSON	450'	5	3	1	1									3	1	4	1	1						
JON ERICE	1,608'	23	10	5	8	1			1		1			3	2	6	4	3					5	1
JONATHAN	587'	13	4	3	6	2								2	2	6	4	4					2	
JONATHAN VILA	129'	6	6											6		6								
JORGE ORTIZ	106'	4		1	3										1	1	4	3						
JUAN CARLOS S	2,430'	27	12	6	9									3	2	7	4	3					2	
LINARES	1,395'	23	10	4	9	6	1		1	2				2	1	7	3	3	1				4	
LUCAS TORRO	2,233'	25	11	6	8	1				1				2	2	7	3	3					5	
MICHU	947'	17	7	5	5	1				1				2	1	6	3	2					1	
NANDO GP.	855'	19	7	5	7	1				1				2	2	5	4	3					5	
PEÑA, C.	160'	4	1	1	2									1	1	1	3	1						
SAUL B.	596'	8	5	1	2	1				1				3	1	4	1	1					1	
SUSAETA	1,776'	25	11	5	9	1								3	2	5	4	3					4	
TOCHE	2,163'	26	11	6	9	11	1		2	6	2			3	2	7	4	3	1				4	
VALERA, F.	840'	14	6	2	6	1			1					2	2	3	4	3					3	

Plantilla del Cádiz C.F.

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg_	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ABDULLAH	1,717'	22	12	4	6	2								4	3	6	4	1					5	
ABEL GOMEZ	212'	4		3	1										2	2	4	1						
AITOR GARCIA	481'	17	9	5	3	4			4	1	1			3	2	5	3	1					1	
AKETXE	62'	3	1	1	1	2			2					1	1	2	2	1						
ALBERTO	2,430'	27	12	8	7									4	3	7	5	2					2	
ALVARO GR.	2,175'	25	12	8	5	1				1	1			5	3	11	4	1					4	
ARIDANE H.	2,250'	25	10	8	7	1				1				4	3	5	5	2					8	
BRIAN OLIVAN	1,887'	22	9	6	7									4	3	4	6	2					4	
CARLOS CALVO	203'	3		3											3	3	3						3	1
CARPIO, J.	2,306'	26	12	8	6									4	3	7	5	2					1	
EDDY	760'	16	7	3	6	1			1		1			4	1	4	4	2					5	1
GARRIDO, JA.	1,387'	18	10	4	4	1			1	1	1			5	2	6	3	1					6	
GASTON DC.	31'	1	1											1		1								
GÜIZA	315'	11	5	3	3	1			1					2	1	5	2	1					2	
IVAN MALON	5'	1	1											1		1								
JESUS IMAZ	105'	2	1		1	1				1				1		1	1	1						
JOSE MARI B.	1,133'	16	7	6	3									2	3	7	4	1					5	
JUAN JOSE GM.	115'	2		1	1										1	1	2	1					1	
JUANPE J.	13'	1		1											1	1	1							
MANTECON	303'	4		2	2										2	2	4	2					2	
MIGUE	426'	5	2	2	1			1						2	1	3	2	1						
NICO HIDALDO	630'	15	8	3	4	1								5	2	5	5	3						
ORTUÑO, A.	2,232'	26	12	7	7	14	1			6	2			4	2	6	4	2	3				2	1
QUINTANA, AP.	24'	1		1											1	1	1							
RUBEN CRUZ	1,172'	20	9	6	5									3	3	8	4	1					2	
SALVI	1,311'	21	10	4	7	4			1	1				4	2	4	3	2					1	
SANKARE	1,480'	18	11	4	3	2								5	3	12	3	1					7	1
SANTAMARIA, G	244'	8	1	3	4	2			1			1		1	3	4	5	2					2	1
SAYAGO, LUIS	430'	6	3	3										2	2	6	2						2	
SERVANDO S.	739'	10	3	3	4									2	1	4	4	3					1	

GOLES: Gol.- marcados ; pn.- de penalti ; pm.- propia meta ; sup.- suplente ; 1g.- primer gol ; dg.- ganadores ; de.- para empatar pf.- penaltis fallados; SERIE DE PARTIDOS CONSECUTIVOS: cg.- ganados; ce.- empatados; csp.- sin perder; csg.- sin ganar; cp.- perdidos PARTIDOS EN LOS QUE EL JUGADOR HA MARCADO: 2.- dos goles o más ; 3.- tres goles o más ; 4.- cuatro goles o más : +.- más de cuatro goles



Il Precedentes Históricos del Enfrentamiento 1992-93/2014-15

II.1 INFORMACIÓN GENERAL

• PARTIDOS DISPUTADOS

	Dif.Gol	J	G	E	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Todos los enfrentamientos	2	1	1			2			1
Real Oviedo C.F. en casa									

• PENALTIS, TARJETAS Y EXPULSIONES

Club	pml	pfl	pmv	pfv	tl	tv	el	ev
Todos los enfrentamientos					4		1	1
							2016-17/07	2016-17/07
Real Oviedo C.F. en casa								

pml.- penaltis marcados por el loc; pfl.- penaltis fallados por el loc; pmv.- penaltis marcados por el vis; pfv.- penaltis fallados por el vis tl.- tarjetas mostradas al loc; tv.- tarjetas mostradas al vis; el.- jugadores loc. expulsados; ev.- jugadores vis. expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• PARTIDOS CONSECUTIVOS, SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club	G	Gac	Ε	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
Todos los enfrentamientos		1				1				
Real Oviedo C.F.en casa										

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual ; SG.- sin ganar ; SGac.- sin ganar , serie actual ; P.- perdidos ; Pac.- perdidos , serie actual

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB DEL RIVAL

Remontadas del	1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+ E
Real Oviedo C.F. todas								
Cádiz C.F. todas								
Real Oviedo C.F. en casa								
Cádiz C.F. fuera								

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar ; 3E.- tres goles para empatar ; +G.- más de tres para ganar ; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS Todos los enfrentamientos

Real Oviedo C.F. en casa

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0)	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0																											
1																											
2	1																										
3																											
4																											
5																											
6																											
7																											
8																											
9																											
10																											
11																											
12																											



Jugador debut con loc. > últ. temp. con loc. [part. con loc. - goles con loc.] | debut con vis. > últ. temp. con vis. [part. con vic. - goles con vis.]



II.2 PARTIDOS SINGULARES



III ENTRENADORES 1992-93/2014-15

III.1 INFORMACIÓN GENERAL

• Números de los Entrenadores

	Part	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
FERNANDO RUIZ HIERRO en la Liga 123	27	12	6	9	32	32	7	12
FERNANDO RUIZ HIERRO con el Real Oviedo C.F.	27	12	6	9	32	32	7	12
FERNANDO RUIZ HIERRO vs Cádiz C.F.	1	1			2			1
FERNANDO RUIZ HIERRO vs ALVARO CERVERA	1	1			2			1
ALVARO CERVERA en la Liga 123	119	43	29	47	137	132	46	39
ALVARO CERVERA con el Cádiz C.F.	27	12	8	7	38	25	9	11
ALVARO CERVERA vs Real Oviedo C.F.	1			1		2	1	

• PARTIDOS CONSECUTIVOS. SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club	G	Gac	E	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
FERNANDO RUIZ HIERRO, todos los partidos	3		2	1	7	4	4	1	3	
FERNANDO RUIZ HIERRO con el Real Oviedo C.F.	3		2	1	7	4	4	1	3	
FERNANDO RUIZ HIERRO con el Real Oviedo C.F. en casa	4	4	1		6	4	3		1	
FERNANDO RUIZ HIERRO vs ALVARO CERVERA	1	1			1	1				
ALVARO CERVERA, todos los partidos	4	1	3		8	2	10		8	
ALVARO CERVERA con el Cádiz C.F.	4	1	3		7	2	5		2	
ALVARO CERVERA con el Cádiz C.F. fuera	2	1	1		3	1	5		3	

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual SG.- sin ganar; SGac.- sin ganar, serie actual; P.- perdidos; Pac.- perdidos, serie actual

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB DEL RIVAL

FERNANDO RUIZ HIERRO, todos los partidos los rivales FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. los rivales FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. en casa los rivales ALVARO CERVERA, todos los partidos ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. Ios rivales 7 8 2016-17/05 2 2016-17/13 2016-17/13 2016-17/10 3 7 8 1 2016-17/10 2013-14/12 1 2016-17/03 2016-17/03 2016-17/03 2016-17/10 3 1 2016-17/03 2016-17/10 3 1 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/10	Remontadas de	1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+E
1	FERNANDO RUIZ HIERRO, todos los partidos		3						
FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. los rivales FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. en casa los rivales ALVARO CERVERA, todos los partidos ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. los rivales 7 8 1 2016-17/05 2 2016-17/13 7 8 1 2016-17/24 2016-17/10 3 7 2014-15/09 2016-17/02 3 1 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/04 2016-17/10 3 1 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1 2 2016-17/03 2016-17/11	·		2016-17/27						
FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. los rivales FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. en casa los rivales ALVARO CERVERA, todos los partidos 7 8 1 2016-17/13 los rivales 7 8 1 2016-17/14 2016-17/10 2013-14/12 1 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. los rivales ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. Los rivales 1 2016-17/02 2016-17/10 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11	los rivales	1							
2016-17/27 1 2016-17/05 2 2 2 2 2 2 2 2 2		2016-17/05							
1	FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F.		0						
Continue	l		2016-17/27						
FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. en casa los rivales ALVARO CERVERA, todos los partidos 7 8 1 2016-17/10 2013-14/12 1 1 2016-17/03 2016-17/11 los rivales ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. 2 1 1 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/03 2016-17/11	los rivales	1							
ALVARO CERVERA, todos los partidos ALVARO CERVERA, todos los partidos 7 8 1 2016-17/24 2016-17/10 2013-14/12 10s rivales ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. 1 1 2016-17/02 2016-17/03 2016-17/11 10s rivales 2 2016-17/02 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1 2016-17/03 2016-17/11	FERNANDO DUIZ LUEDDO DE LO 1-1-0 F	1							
ALVARO CERVERA, todos los partidos	FERNANDO RUIZ HIERRO, Real Oviedo C.F. en casa 								
ALVARO CERVERA, todos los partidos 7 8 2016-17/24 2016-17/10 3 7 1 1 2014-15/09 2016-17/02 3 1 2016-17/03 2016-17/11 los rivales 2 1 1 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. 1 1 2016-17/02 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/11	los rivalos		2010-17/13						
2016-17/24 2016-17/10 2013-14/12 3 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1	los rivales								
2016-17/24 2016-17/10 2013-14/12 3 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1									
2016-17/24 2016-17/10 2013-14/12 3 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ALVARO CERVERA, todos los partidos	7	8		1				
ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. 2014-15/09 2016-17/02 2016-17/03 2016-17/11 3 1 2016-17/24 2016-17/10 2016-17/10 2016-17/10 2016-17/03 2016-17/11 2016-17/11 2016-1	,	2016-17/24	2016-17/10		2013-14/12				
ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. 3 1 2016-17/24 2016-17/10 los rivales 2 1 1 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1	los rivales	3	7	1	1				
2016-17/24 2016-17/10		2014-15/09	2016-17/02	2016-17/03	2016-17/11				
los rivales 2 1 1 2016-17/02 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1	ALVARO CERVERA, Cádiz C.F.	3	1						
2016-17/02 2016-17/03 2016-17/11 ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1		2016-17/24	2016-17/10						
ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera 1 1	los rivales		-	1	1				
			2016-17/02	2016-17/03	2016-17/11				
	ALVARO CERVERA, Cádiz C.F. fuera	1	1						
2016-17/18 2016-17/10 Lea rivelea	les rivoles	2016-17/18	2016-1//10	1					
los rivales 1 1 1 2016-17/03	los rivales		1 2014 17/01	2014 17/02					

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar; 3E.- tres goles para empatar; +G.- más de tres para ganar; +E.- más de tres para empatar debajo de cada remontada figura la jornada en la que se produjo la última remontada



• Trayectoria en la Liga 123

FERNANDO RUIZ HIERRO

Temp	Club	Part	G	E	Р	Gf	Gc	Sm	Se
2016-17	Real Oviedo C.F.	27	12	6	9	32	32	7	12

ALVARO CERVERA

Temp	Club	Part	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
2011-12	RC Recreativo	27	10	6	11	34	30	7	9
2013-14	CD Tenerife	42	15	9	18	46	49	20	12
2014-15	CD Tenerife	23	6	6	11	19	28	10	7
2016-17	Cádiz C.F.	27	12	8	7	38	25	9	11

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS

FERNANDO RUIZ HIERRO

ALVARO CERVERA

Gf \ Gc	0	1_	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	3	2		1	1									12	20	9	4	1								
1	3	2	3			1								13	11	6	2	1								
2	6	3	1											5	6	6	4									
3						1								8	3	4										
4															2	1										
5														1												
6																										
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										



III.2 PARTIDOS SINGULARES

• DEBUT EN LIGA DE FERNANDO RUIZ HIERRO

2016-17/01 21/08/2016 Real Valladolid 1 Real Oviedo C.F. 0 (PEREZ MONTERO)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	ISAAC BECERRA	90'	JUAN CARLOS S 90'
2	JAVI MOLLANO	90' T	FERNANDEZ, J. 83' Sus
3	LICHNOCSKY	90' T	DAVID F. 90'
4	RAFA	90'	HECTOR VERDES 90'
5	ANGEL GARCIA	90' T	PEÑA, C. 90'
6	ALEX LOPEZ	90'	JON ERICE 75' Sus
7	LEAO	90'	LUCAS TORRO 90'
8	IVAN SALVADOR	71' Sus	SUSAETA 90'
9	ZAMBRANO	65' Sus	NANDO GP. 90' T
10	JAIME MATA	90'	TOCHE 90'
11	ARNAIZ	88' Sus 16',	LINARES 66' Sus
12	ALEX PEREZ N	25' Sus	JONATHAN 24' Sus T
13	MIGUEL A.	19' Sus	EDU 15' Sus T
14	MAYORAL	2' Sus	DIEGO MARTIN 7' Sus

FRANCISCO HERRERA - FERNANDO RUIZ HIERRO

• DEBUT DE FERNANDO RUIZ HIERRO CON EL REAL OVIEDO C.F.

2016-17/01 21/08/2016 Real Valladolid 1 Real Oviedo C.F. 0 (PEREZ MONTERO)

		min. inc. tar. pf	noles			. tar. pf goles
1	ISAAC BECERRA	90'	goles	JUAN CARLOS S	90'	. tal. pi goles
2	JAVI MOLLANO	90' T		FERNANDEZ, J.	83' Sus	s
3	LICHNOCSKY	90' T		DAVID F.	90'	
4	RAFA	90'		HECTOR VERDES	90'	
5	ANGEL GARCIA	90' T		PEÑA, C.	90'	
6	ALEX LOPEZ	90'		JON ERICE	75' Sus	S
7	LEAO	90'		LUCAS TORRO	90'	
8	IVAN SALVADOR	71' Sus		SUSAETA	90'	
9	ZAMBRANO	65' Sus		NANDO GP.	90'	Т
10	JAIME MATA	90'		TOCHE	90'	
11	ARNAIZ	88' Sus	16',	LINARES	66' Sus	S
12	ALEX PEREZ N	25' Sus		JONATHAN	24' Sus	s T
13	MIGUEL A.	19' Sus		EDU	15' Sus	s T
14	MAYORAL	2' Sus		DIEGO MARTIN	7' Sus	S

FRANCISCO HERRERA - FERNANDO RUIZ HIERRO

• DEBUT EN LIGA DE ALVARO CERVERA

2011-12/01 27/08/2011 RC Deportivo 1 RC Recreativo 0 (ARIAS LOPEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador r	min. inc. tar. pf goles
1	ARANZUBIA	90'	MANU F.	90'
2	MANUEL PABLO	90'	XIMO NAVARRO	90' T
3	COLOTTO	90' 10',	ALVARO VEGA	90'
4	AYTHAMI	90'	M. MARTINEZ	90'
5	AYOZE D.	90' T	AITOR	90'
6	BERGANTIÑOS	90'	MATAMALA	45' Sus
7	JESUS	90'	ALE ZAMBRANO	90' T
8	P. ALVAREZ	66' Sus	JAVI ALAMO	90'
9	VALERON	90'	RAMON ARCAS	45' Sus
10	GUARDADO, J.	82' Sus	JUAN VILLAR	90'
11	RIKI	75' Sus	SERGI E.	65' Sus
12	SALOMAO	24' Sus	CORCOLES	45' Sus
13	LASSAD	15' Sus T	PABLO	45' Sus
14	LAURE	8' Sus	FIDEL	25' Sus

JOSE LUIS OLTRA - ALVARO CERVERA



• DEBUT DE ALVARO CERVERA CON EL CÁDIZ C.F.

2016-17/01 19/08/2016 U.D. Almería 1 Cádiz C.F. 1 (ARIAS LOPEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador r	min. inc. tar. pf goles
1	CASTO E.	90'	ALBERTO	90'
2	XIMO NAVARRO	90'	CARPIO, J.	90'
3	TRUJILLO, A.	90'	ARIDANE H.	90'
4	MORCILLO, J.	90'	MIGUE	66' Sus
5	DUBARBIER	26' Les	SAYAGO, LUIS	65' Sus
6	AZZEZ	82' Sus 68',	MANTECON	90' T
7	VELEZ	90' T	GARRIDO, JA.	90'
8	JONATHAN SZ.	65' Sus	SALVI	90'
9	JOSE POZO	90'	ABEL GOMEZ	77' Sus
10	FIDEL	90'	ALVARO GR.	90'
11	CHULI	90'	ORTUÑO, A.	90' 60',
12	IAGO DIAZ	64' Sus	JUAN JOSE GM.	25' Sus T
13	QUIQUE GLEZ.	25' Sus	QUINTANA, AP.	24' Sus
14	DIAMANKA	8' Sus	JUANPE J.	13' Sus

FERNANDO SORIANO - ALVARO CERVERA

• MAYOR GOLEADA DE FERNANDO RUIZ HIERRO COMO LOCAL

2016-17/02 27/08/2016 Real Oviedo C.F. 2 U.D. Almería 0 (CORDERO VEGA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'	CASTO E. 90'
2	FERNANDEZ, J.	90'	TRUJILLO, A. 90'
3	DAVID F.	90'	MORCILLO, J. 90' T
4	HECTOR VERDES	44' Sus	IAGO DIAZ 90' T
5	VALERA, F.	90'	XIMO NAVARRO 90' T
6	JON ERICE	90'	VELEZ 90'
7	LUCAS TORRO	90'	JONATHAN SZ. 62' Sus
8	SUSAETA	82' Sus	FIDEL 62' Sus
9	NANDO GP.	90' T 53' ,	DIAMANKA 59' Exp T
10	TOCHE	90' 86',	AZZEZ 90'
11	JONATHAN	67' Sus T	CHULI 75' Sus
12	GIL, O.	46' Sus	CORONA M.A.G. 28' Sus
13	LINARES	23' Sus T	QUIQUE GLEZ. 28' Sus
14	DIEGO MARTIN	8' Sus	PUERTAS 15' Sus

FERNANDO RUIZ HIERRO - FERNANDO SORIANO

2016-17/09 9/10/2016 Real Oviedo C.F. 2 Rayo Vallecano 0 (VALDES ALLER)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min	inc. t	ar.	pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'		TOÑO	90'			
2	FERNANDEZ, J.	90'		GALAN, E.	90'			
3	DAVID F.	90'		AMAYA, A.	87'	Sus		
4	HECTOR VERDES	90' T		ZE CASTRO	90'			
5	CHRISTIAN F.	90'		RAZVAN RAT	72'	Sus	Т	
6	JON ERICE	90'		TRASHORRAS	90'			
7	LUCAS TORRO	90'		CRISTALDO, F.	82'	Sus		
8	DAVID MATEOS	87' Sus		PITI	90'			
9	MICHU	89' Sus		ALEX M.	90'			
10	LINARES	79' Sus	35' pn,	MANUCHO	90'		Т	
11	TOCHE	90'	71',	MIKU	90'			
12	NANDO GP.	11' Sus		COMESAÑA, S.	18'	Sus		
13	EDU	3' Sus		MONTIEL, J.	8'	Sus		
14	GIL, O.	1' Sus		QUINI JM.	3'	Sus		

FERNANDO RUIZ HIERRO - JOSE RAMON SANDOVAL



2016-17/11 23/10/2016 Real Oviedo C.F. 2 CD Tenerife 0 (ALBEROLA ROJAS)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'	DANI H. 90'
2	FERNANDEZ, J.	90'	RAUL CAMARA 78' Sus
3	HECTOR VERDES	90' T	GERMAN S. 90'
4	DAVID F.	90'	ALBERTO J. 90'
5	CHRISTIAN F.	90' T	IÑAKI SAENZ 90'
6	LUCAS TORRO	90'	AITOR SANZ 81' Sus T
7	DAVID MATEOS	90'	VITOLO 90'
8	SUSAETA	68' Sus	SUSO 90' T
9	MICHU	80' Sus	AARON Ñ. 64' Sus
10	LINARES	89' Sus 31', 86',	HAYTHEM 90'
11	TOCHE	90'	LOZANO, A. 90'
12	JON ERICE	22' Sus	NDIAYE 26' Sus
13	VALERA, F.	10' Sus	OMAR P. 12' Sus
14	JONATHAN	1' Sus	MARC CROSAS 9' Sus

FERNANDO RUIZ HIERRO - JOSE LUIS MARTI SOLER

2016-17/15 19/11/2016 Real Oviedo C.F. 2 Levante U.D. 0 (ARIAS LOPEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. ta	ar. pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'		RAUL F.	90'		
2	FERNANDEZ, J.	90'		PEDRO LOPEZ	69'	Sus	
3	DAVID F.	90'		POSTIGO, S.	90'		
4	HECTOR VERDES	90'		CHEMA R.	90'		Т
5	CHRISTIAN F.	90' T		TOÑO	90'		
6	DAVID MATEOS	90' T		JEFFERSON L.	81'	Sus	Т
7	LUCAS TORRO	90'		NACHO INSUA	63'	Sus	
8	SUSAETA	71' Sus		MORALES N.	90'		
9	MICHU	90'	60',	CAMPAÑA	90'		
10	LINARES	76' Sus T		JASON R.	90'		
11	JONATHAN	85' Sus	73',	ROGER S.	90'		
12	NANDO GP.	19' Sus		VICTOR C.	27'	Sus	Т
13	JON ERICE	14' Sus		RUBEN GARCIA	21'	Sus	
14	JONATHAN VILA	5' Sus		ESPINOSA	9'	Sus	

FERNANDO RUIZ HIERRO - JUAN RAMON LOPEZ MUÑIZ

• MAYOR DERROTA DE FERNANDO RUIZ HIERRO COMO LOCAL

2016-17/06 22/09/2016 Real Oviedo C.F. 0 CF Reus Deportiu 1 (DE LA FUENTE RAMOS)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'	EDGAR BADIA	90'			
2	FERNANDEZ, J.	90'	ALBERT BENITO	90'		Т	
3	GIL, O.	90'	MELLI	90'		Т	
4	DAVID F.	90'	OLMO	90'			
5	VALERA, F.	90'	MIGUEL AG.	90'			
6	DAVID MATEOS	66' Sus	ALBISTEGUI	90'			
7	EDU	90' T	RAMON FOLCH	90'			
8	SUSAETA	78' Sus	QUEROL, D.	80'	Sus		
9	MICHU	90' T	JORGE MIRAMON	89'	Sus		
10	DIEGO MARTIN	61' Sus	FRAN CARBIA	70'	Sus		
11	TOCHE	90'	MAYOR	90'			90',
12	NANDO GP.	29' Sus	GUZZO	20'	Sus	Т	
13	JON ERICE	24' Sus	RICARDO VAZ	10'	Sus		
14	LINARES	12' Sus	RAFA GARCIA	1'	Sus		

FERNANDO RUIZ HIERRO - JOSE IGNACIO GONZALEZ



2016-17/19 17/12/2016 Real Oviedo C.F. 1 Córdoba CF 2 (GOROSTEGUI FERNANDEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'	PAWEL K.	90'
2	FERNANDEZ, J.	90'	RODAS	90' T
3	GIL, O.	59' Sus	JONATHAN B.	90'
4	DAVID F.	90'	ANTOÑITO	90'
5	VALERA, F.	90'	CISMA	90'
6	LUCAS TORRO	90'	EDU RAMOS	90' T
7	JON ERICE	90'	BORJA D.	90' T 47' ,
8	SUSAETA	62' Sus	JAVIER GALAN	81' Sus T 21',
9	JONATHAN	90'	LUSO	66' Sus
10	NANDO GP.	90'	JULI C.	90'
11	TOCHE	65' Sus	RODRI R.	86' Sus T
12	DAVID MATEOS	31' Sus	MONTERDE, E.	24' Sus
13	LINARES	28' Sus 88',	DONOSO	9' Sus
14	JORGE ORTIZ	25' Sus	PIOVACCARI	4' Sus T

FERNANDO RUIZ HIERRO - LUIS MIGUEL CARRION

• MAYOR GOLEADA DE ALVARO CERVERA COMO VISITANTE

2011-12/22 28/01/2012 Real Murcia CF 0 RC Recreativo 3 (FERNANDO LOPEZ ACERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador n	nin. inc. tar. pf	goles
1	ALBERTO	90'	MANU F.	90'	
2	MOLINERO	90' T	CORCOLES	90' T	
3	JORGE	90'	BORDA	90'	
4	ORIOL	90' T	BONAQUE, M.	90' T	31',
5	RUBEN	40' Les	CIFU	90' T	
6	ITURRA	90' T	MATAMALA	90'	
7	RICHI	45' Sus T	ALE ZAMBRANO	90'	
8	ISAAC	45' Sus	JAVI ALAMO	79' Sus	
9	OSCAR SANCHEZ	90'	FIDEL	68' Sus	
10	EMILIO S.	90'	PABLO	90'	28',
11	RUSO	67' Exp	SERGI E.	84' Sus	
12	SUTIL	50' Sus	AITOR	22' Sus	
13	CHANDO	45' Sus	AITOR GARCIA	11' Sus	85',
14	PEDRO	45' Sus	ASEN	6' Sus	

JOSE IÑAKI ALONSO - ALVARO CERVERA

2011-12/26 25/02/2012 Elche C.F. 0 RC Recreativo 3 (BURGOS BENGOETXEA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf g	goles
1	JUAN CARLOS S	90'	MANU F.	90'		Т		
2	HECTOR VERDES	62' Sus T	CORCOLES	90'				
3	ETXEITA	90'	BORDA	90'				
4	RODAS	90' T	M. MARTINEZ	90'				
5	CARPIO, J.	90'	CIFU	32'	Les			
6	CRISTOBAL M.	56' Sus	MATAMALA	90'				
7	MANTECON	90'	RAMON ARCAS	90'				
8	LUQUE G.	90'	FIDEL	69'	Sus	Т		
9	KIKE MATEO	90'	JUAN VILLAR	69'	Sus			
10	NICKI BILLE	90'	PABLO	90'			-	70',
11	ANGEL LUIS	80' Sus	BERROCAL	90'		Т		38', 43',
12	XUMI	34' Sus	FERNANDO VEGA	58'	Sus			
13	PERICO PINAZO	28' Sus	JESUS RUBIO	21'	Sus			
14	RUBEN SOLANO	10' Sus	JAVI ALAMO	21'	Sus			

JOSE BORDALAS - ALVARO CERVERA



2016-17/27 26/02/2017 CD Numancia 0 Cádiz C.F. 3 (GONZALEZ FUERTES)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf g	oles
1	AITOR F.	90'	ALBERTO	90'	
2	UNAI MEDINA	90'	CARPIO, J.	90'	
3	DANI CALVO	90' T	ARIDANE H.	90'	
4	CARLOS GG.	90'	SANKARE	90'	
5	CASADO, JM.	61' Sus	BRIAN OLIVAN	90'	
6	IÑIGO PEREZ	60' Exp	JOSE MARI B.	90'	
7	GALARRETA, R.	90'	ABDULLAH	71' Sus	
8	VALCARCE, P.	90'	SALVI	90'	89',
9	JULIO ALVAREZ	76' Sus	JESUS IMAZ	71' Sus 5	54',
10	MARC	90' T	ALVARO GR.	90'	
11	KIKE SOLA	61' Sus	ORTUÑO, A.	83' Sus	
12	MANU	29' Sus	EDDY	19' Sus	
13	ORFILA, P.	29' Sus T	AKETXE	19' Sus 8	88',
14	ENEKO CAPILLA	14' Sus	RUBEN CRUZ	7' Sus	

JAGOBA ARRASATE - ALVARO CERVERA

• MAYOR DERROTA DE ALVARO CERVERA COMO VISITANTE

2011-12/24 10/02/2012 RC Celta de Vigo 4 RC Recreativo 1 (MARTINEZ MUNUERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	minin	c. tar.	pf goles
1	SERGIO	90'		MANU F.	90'		
2	BELLVIS	45' Sus		CORCOLES	90'	Т	
3	OIER S.	90'		M. MARTINEZ	90'		55' pm,
4	TUÑEZ	90'		BONAQUE, M.	90'		
5	ROBERTO LAGO	90'		CIFU	90'		
6	BORJA OUBIÑA	90' T		ALE ZAMBRANO	74' St	IS	
7	ALEX LOPEZ	90'		MATAMALA	90'		
8	DE LUCAS	70' Sus		JUAN VILLAR	90'		
9	MARIO BERMEJO	59' Sus		PABLO	90'		40',
10	ORELLANA, F.	90'	87',	AITOR	74' St	ıs T	
11	IAGO ASPAS	90'	68', 89',	ASEN	62' St	IS	
12	JONATHAN VILA	45' Sus		BERROCAL	28' St	IS	
13	JOAN TOMAS	31' Sus		JESUS RUBIO	16' Su	IS	
14	ANTONIO RGUEZ	20' Sus		FIDEL	16' St	IS	

FRANCISCO HERRERA - ALVARO CERVERA

2013-14/05 14/09/2013 Real Zaragoza 3 CD Tenerife 0 (MEDIE JIMENEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. t	ar.	pf goles
1	LEO FRANCO	90'		SERGIO A.	90'			
2	CORTES	90'		JAVI MOLLANO	90'			
3	ALVARO GS.	90'		BRUNO	90'			
4	LAGUARDIA	90'		LLORENTE, R.	90'			
5	DIEGO RICO	90'		CARLOS RUIZ	90'			
6	PAGLIALUNGA	90'		SUSO	61'	Sus		
7	MONTAÑES	90'	62',	AITOR SANZ	73'	Sus	Т	
8	CIDONCHA, S.	45' Sus		RICARDO L.	90'		Т	
9	BARKERO	45' Sus		ADAY, F.	90'			
10	ABRAHAM M.	90'		LUISMI LORO	61'	Sus		
11	HENRIQUEZ	85' Sus		ARIDANE	90'			
12	VICTOR R.	45' Sus	48', 65',	QUIQUE RIVERO	29'	Sus		
13	MOVILLA	45' Sus		OSCAR RICO	29'	Sus		
14	ROGER M,	5' Sus		AYOZE P.	17'	Sus		

FRANCISCO HERRERA - ALVARO CERVERA



2013-14/42 7/06/2014 Real Sporting 3 CD Tenerife 0 (BURGOS BENGOETXEA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	CUELLAR, I.	90'	DIEGO RIVAS R 90'
2	LORA	90'	BRUNO 90'
3	A. MENENDEZ	90' T	RAUL CAMARA 45' Sus
4	BERNARDO	90'	IÑIGO ROS 90'
5	LUIS H.	90'	CARLOS RUIZ 48' Sus
6	CARMONA	90' 15',	AITOR SANZ 90'
7	SERGIO ALV.	62' Sus	SUSO 90'
8	JONY R.	90'	C. MARTIN 64' Sus
9	A. BARRERA	90'	LUISMI LORO 90' T
10	SCEPOVIC	58' Sus 34',	JAVI MOLLANO 90'
11	LEKIC, D.	70' Sus T 2',	ARIDANE 90'
12	GUERRERO	32' Sus	AYOZE D. 45' Sus
13	CRISTIAN B.	28' Sus	ALBERTO J. 42' Sus
14	PABLO PEREZ	20' Sus	BORJA, F. 26' Sus

ABELARDO FERNANDEZ - ALVARO CERVERA

2016-17/08 2/10/2016 Rayo Vallecano 3 Cádiz C.F. 0 (CORDERO VEGA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	TOÑO	90'	ALBERTO	90'
2	GALAN, E.	90'	CARPIO,	J. 60' Sus
3	AMAYA, A.	90' T	ARIDANE	H. 90'
4	ZE CASTRO	90'	SERVAND	00 S. 90'
5	RAZVAN RAT	90'	BRIAN OL	LIVAN 90'
6	TRASHORRAS	90'	ABDULLA	H 90'
7	COMESAÑA, S.	60' Sus	MANTECO	DN 51' Sus
8	LASS	74' Sus	NICO HID	DALDO 90'
9	CRISTALDO, F.	90'	EDDY	68' Sus
10	EMBARBA	48' Sus 12',	SALVI	90'
11	MANUCHO	90'	ORTUÑO,	A. 90'
12	ALEX M.	42' Sus 63',	RUBEN CI	RUZ 39' Sus
13	MIKU	30' Sus T 75',	SANTAMA	ARIA, G 30' Sus
14	PITI	16' Sus	JOSE MAR	RI B. 22' Sus

JOSE RAMON SANDOVAL - ALVARO CERVERA



IV ÁRBITRO 1992-93/2014-15

IV.1 INFORMACIÓN GENERAL

• TRAYECTORIA DE DIAZ DE MERA EN LA LIGA 123

Temp	Part	1	Χ	2	Tarj.L	Tarj.V	Total Tarj/Par	Exp.L	Exp.V	Total	Exp/Par	Pen.L	Pen.V	Total	Pen/Par
2016-17	12	8	3	1	37	37	74 6,17	1	1	2	0,17	2	2	4	0,33
	12	8	3	1	37	37	74 6,17	1	1	2	0,17	2	2	4	0,33

TARJETAS: Tarj.L.- tarjetas mostradas al local; Tarj.V.- tarjetas mostradas al visitante; Total.- tarjetas totales; Tarj/Part.- tarjetas/partidos EXPULSIONES: Exp.L.- locales expulsados; Exp.V.- visitantes expusados; Total.- expulsiones totales; Exp/Par.- expulsiones/partidos PENALTIS: Pen.L.- penaltis a favor del local; Pen.V.- penaltis a favor del visitante; Total.- penaltis totales; Pen/Par.- penaltis/partidos

• NÚMEROS DE DIAZ DE MERA

	Part	G	Е	Р	Tar.	Tar.R	Total	Exp.	Exp.R	Total	Pen.	Pen.R	Total
DIAZ DE MERA vs Real Oviedo C.F.								•	•				
DIAZ DE MERA vs Real Oviedo C.F. como local													
DIAZ DE MERA vs FERNANDO RUIZ HIERRO													
DIAZ DE MERA vs FERNANDO RUIZ HIERRO como local													
DIAZ DE MERA vs Cádiz C.F.	1	1			1	2	3						
DIAZ DE MERA vs Cádiz C.F. como visitante													
DIAZ DE MERA vs ALVARO CERVERA	1	1			1	2	3						
DIAZ DE MERA vs ALVARO CERVERA como visitante													
DIAZ DE MERA, Real Oviedo C.F. vs Cádiz C.F.													
DIAZ DE MERA, Cádiz C.F. vs Real Oviedo C.F.													

TARJETAS: Tar.- tarjetas mostradas al local o al club del entrenador del local; Tar.R.- tarjetas al rival; Total.- tarjetas totales EXPULSIONES: Exp.- jugadores locales o del club del entrenador local expulsados; Exp.R.- jugadores rivales expusados; Total.- expulsiones totales PENALTIS: Pen.- penaltis a favor del local o del club del entrenador local; Pen.R.- penaltis a favor del rival; Total.- penaltis totales



IV.2 PARTIDOS SINGULARES

• DEBUT DE DIAZ DE MERA EN LA LIGA 123

2016-17/02 28/08/2016 UCAM Murcia CF 1 Córdoba CF 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc.	tar. pf	goles	Jugador r	nin.	inc.	tar.	pf	goles
1	BIEL RIBAS	90'			PAWEL K.	90'				
2	TEKIO	90'			ANTOÑITO	90'				
3	FRAN PEREZ	90'	T		CISMA	90'				
4	UNAI ALBIZUA	90'			RODAS	90'				
5	GONGORA	90'		72',	DEIVID	85'	Sus			
6	CESAR REMON	68' Sus			LUSO	90'		Τ		89',
7	КІТОКО	90'			EDU RAMOS	74'	Sus			
8	JESUS IMAZ	90'			PEDRO RIOS	68'	Sus	Τ		
9	BASHA	83' Sus			ALFARO, A.	90'				
10	GUICHON	62' Sus			JULI C.	90'				
11	NATALIO	90'	T		RODRI R.	90'		Τ		
12	JONA	28' Sus			DONOSO	22'	Sus	Τ		
13	TITO O.	22' Sus			PIOVACCARI	16'	Sus			
14	HUGO ALVAREZ	7' Sus			CABALLERO, C.	5'	Sus			

JOSE MARIA SALMERON - JOSE LUIS OLTRA

• Primer partido arbitrado al Cádiz C.F.

2016-17/06 20/09/2016 Cádiz C.F. 1 CD Numancia 0 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	ALBERTO	90'	MUNIR M.	90'
2	CARPIO, J.	90'	UNAI MEDINA	90'
3	ARIDANE H.	90'	CARLOS GG.	90'
4	SANKARE	90'	ESCASSI	90' T
5	BRIAN OLIVAN	90'	VALCARCE, L.	90' T
6	EDDY	45' Sus T	PEDRAZA	60' Sus
7	ABDULLAH	90'	IÑIGO PEREZ	90'
8	SALVI	75' Sus	NACHO SANCHEZ	78' Sus
9	RUBEN CRUZ	57' Sus	ENEKO CAPILLA	90'
10	ALVARO GR.	90'	VALCARCE, P.	90'
11	ORTUÑO, A.	90'	ACUÑA, CJ.	66' Sus
12	GARRIDO, JA.	45' Sus 89',	GALARRETA, R.	30' Sus
13	AITOR GARCIA	33' Sus	MANU	24' Sus
14	GÜIZA	15' Sus	CALLENS	12' Sus

ALVARO CERVERA - JAGOBA ARRASATE

• Partido/s con más tarjetas mostradas

2016-17/12 29/10/2016 Real Zaragoza 2 U.D. Almería 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc.	tar. pf	goles	Jugador	min i	nc. t	ar.	pf goles
1	RATON	90'			CASTO E.	90'			
2	FRAN, JR.	90'			XIMO NAVARRO	83' 9	Sus	Т	
3	MARCELO SILVA	90'	Т		TRUJILLO, A.	90'			
4	CABRERA S.	90'			MORCILLO, J.	90'		Т	
5	JOSE ENRIQUE	90'	Т		NANO G.	90'			
6	ZAPATER	90'	Т		VELEZ	68' 5	Sus	Т	
7	ROS	90'	Т	13',	JOAQUIN FM.	90'			
8	LANZAROTE	86' Sus	Т		PUERTAS	90'			
9	JUAN MUÑOZ	64' Sus			JOSE POZO	90'			
10	CANI	89' Sus			FIDEL	59' 5	Sus		
11	ANGEL LUIS	90'		67',	QUIQUE GLEZ.	90'			78' pn,
12	EDU GARCIA M.	26' Sus			CHULI	31' 5	Sus	Т	
13	POMBO	4' Sus			IVAN SANCHEZ	22' 5	Sus	Т	
14	A. BARRERA	1' Sus			JUANJO E.	7' \$	Sus		

RAUL AGNE - FERNANDO SORIANO



• PARTIDO/S CON MÁS EXPULSIONES

2016-17/22 21/01/2017 Rayo Vallecano 1 Elche C.F. 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	GAZZANIGA	90'	JUAN CARLOS 90'
2	QUINI JM.	90'	ROBER CORREA 90'
3	ZE CASTRO	90'	ARMANDO 90'
4	DORADO	90'	PELEGRIN 90' T
5	RAZVAN RAT	52' Sus T	ALBACAR 80' Sus T
6	BAENA	90' T	DORCA 90'
7	TRASHORRAS	87' Sus	FABIAN RP. 90'
8	EMBARBA	90'	ALEX FDEZ. 85' Sus
9	AGUIRRE, D.	90' T	HERVIAS 90'
10	MIKU	84' Exp T 72' pn,	GUILLERMO F. 68' Sus 38',
11	JAVI GUERRA	63' Sus	NINO 90'
12	ALEX M.	38' Sus	JOSETE 22' Sus
13	MANUCHO	27' Sus	IRIONDO 10' Sus
14	BELTRAN, FJ.	3' Sus	PEDRO 5' Sus

RUBEN BARAJA - JOSE ALBERTO TORIL

2016-17/26 18/02/2017 Girona FC 1 RCD Mallorca 0 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador n	nin. inc.	tar. pf goles
1	RENE ROMAN	90'	CABRERO	90'	
2	KIKO OLIVAS	90'	CAMPABADAL	90'	Т
3	ALCALA	90'	HECTOR YUSTE	90'	
4	JUANPE	90' 87',	RAILLO	90'	
5	CORIS	77' Sus	ANGELIÑO	90'	
6	RUBEN ALCAZAR	90'	SASA ZDJELAR	90'	Т
7	ALEX GRANELL	90'	JUAN D.L.	89' Sus	5
8	ADAY, F.	90'	CULIO	86' Exp	Т
9	BORJA GARCIA	62' Sus	LAGO JUNIOR	90'	Т
10	PORTU	82' Sus	MOUTINHO	76' Sus	5
11	FRAN SANDAZA	90' T	POL ROIGE	61' Sus	
12	SAMUELE LONGO	28' Sus	BRANDON	29' Sus	5
13	JOHAN MOJICA	13' Sus	LEKIC, D.	14' Sus	5
14	ELOI AMAGAT	8' Sus T	SAUL GARCIA	1' Sus	

PABLO JAVIER MACHIN - JAVIER OLAIZOLA

• PARTIDO/S CON MÁS PENALTIS PITADOS

2016-17/04 10/09/2016 CD Lugo 1 Sevilla Atlético 0 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	JOSE JUAN	90'		CARO D.	90'
2	CALAVERA, J.	90'		CARMONA, D.	83' Sus
3	CARLOS H.	90'		DIEGO GLEZ.	90' T
4	IGNASI MIQUEL	90' T		ALEX MUÑOZ	90'
5	MANU R.	90'		MATEOS, JJ.	90'
6	CARLOS PITA	90'		ANDRES S.	90'
7	SEOANE, F.	90'		COTAN	90'
8	IGOR MTINEZ	62' Sus		CURRO JOSE	65' Sus
9	CAMPILLO, A.	72' Sus		IVI	90'
10	PEDRAZA, A.	83' Sus T		CARRILLO, JA.	90'
11	JOSELU	90'	61' pn,	BORJA LASSO	65' Sus
12	IRIOME	28' Sus		ALEJANDRO P.	25' Sus
13	SERGIO GIL	18' Sus		YAN BRICE	25' Sus
14	CABALLERO, P.	7' Sus		BOUTOBBA	7' Sus

LUIS CESAR SAMPEDRO - DIEGO MARTINEZ PENAS



2016-17/12 29/10/2016 Real Zaragoza 2 U.D. Almería 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	RATON	90'	CASTO E. 90°
2	FRAN, JR.	90'	XIMO NAVARRO 83' Sus T
3	MARCELO SILVA	90' T	TRUJILLO, A. 90'
4	CABRERA S.	90'	MORCILLO, J. 90' T
5	JOSE ENRIQUE	90' T	NANO G. 90'
6	ZAPATER	90' T	VELEZ 68' Sus T
7	ROS	90' T 13' ,	JOAQUIN FM. 90'
8	LANZAROTE	86' Sus T	PUERTAS 90'
9	JUAN MUÑOZ	64' Sus	JOSE POZO 90'
10	CANI	89' Sus	FIDEL 59' Sus
11	ANGEL LUIS	90' 67',	QUIQUE GLEZ. 90' 78' pn,
12	EDU GARCIA M.	26' Sus	CHULI 31' Sus T
13	POMBO	4' Sus	IVAN SANCHEZ 22' Sus T
14	A. BARRERA	1' Sus	JUANJO E. 7' Sus

RAUL AGNE - FERNANDO SORIANO

2016-17/18 9/12/2016 Sevilla Atlético 0 CF Reus Deportiu 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	CARO D.	90'	EDGAR BADIA	90'
2	CARMONA, D.	90'	ALBERT BENITO	90'
3	BERNARDO V.	90'	PICHU ATIENZA	90'
4	DIEGO GLEZ.	90' T	BABIC	90'
5	MATEOS, JJ.	90'	ANGEL MO.P.	90' T
6	FEDE SAN E.	90' T	RAMON FOLCH	90' T
7	COTAN	84' Sus T	LOPEZ GARAY	90'
8	JUANJE	75' Sus	DAVID HARO	88' Sus
9	BORJA LASSO	90'	FRAN CARBIA	62' Sus
10	GIORGI A.	62' Sus	JORGE MIRAMON	90'
11	GUAL	90'	MAYOR	90' T
12	CURRO JOSE	28' Sus	JORGE DIAZ	28' Sus 66' pn,
13	ALEJANDRO P.	15' Sus	ALBISTEGUI	2' Sus
14	YAN BRICE	6' Sus T		

DIEGO MARTINEZ PENAS - JOSE IGNACIO GONZALEZ

2016-17/22 21/01/2017 Rayo Vallecano 1 Elche C.F. 1 (DIAZ DE MERA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	3	Jugador	min.	inc. t	tar.	pf goles
1	GAZZANIGA	90'		JUAN CARLOS	90'			
2	QUINI JM.	90'		ROBER CORREA	90'			
3	ZE CASTRO	90'		ARMANDO	90'			
4	DORADO	90'		PELEGRIN	90'		Т	
5	RAZVAN RAT	52' Sus T		ALBACAR	80'	Sus	Т	
6	BAENA	90' T		DORCA	90'			
7	TRASHORRAS	87' Sus		FABIAN RP.	90'			
8	EMBARBA	90'		ALEX FDEZ.	85'	Sus		
9	AGUIRRE, D.	90' T		HERVIAS	90'			
10	MIKU	84' Exp T 72'	on,	GUILLERMO F.	68'	Sus		38',
11	JAVI GUERRA	63' Sus		NINO	90'			
12	ALEX M.	38' Sus		JOSETE	22'	Sus		
13	MANUCHO	27' Sus		IRIONDO	10'	Sus		
14	BELTRAN, FJ.	3' Sus		PEDRO	5'	Sus		

RUBEN BARAJA - JOSE ALBERTO TORIL